Jlexuis 13

OcHOBH Teopil JTOTIYHUX CXeM

MeTa Jiekiiii: BUBYEHHSI OCHOB OYyJIbOBOI1 alreopu.
Ilnan aekmii:
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13.3 ®opmu npeacTaBiaeHHs OyIb0BUX QYHKIINA

13.4 Tlepexiza Big OyibOBUX (DYHKIIIH 10 CTPYKTYPHUX CXEM
13.5 ®yHKITI0HATHHO TTOBHA CHCTEMA JIOTIYHUX CXEM

13.6 KoHTpOoJIbHO — HaBYAJIBHUI TECT A0 JIeKIi 13.

13.1 Berynm.

AHami3 Ta CHHTE3 JIOTIYHUX KIJ1 Ta MPUCTPOIB BUKOHYETHCS HA OCHOBI
MaTeMaTUYHOTO anapaTy ajre0pu JIoriku, abo OysieBoi anreOpu. 3riJIHO i€l
anreOpu JIOTIKU HaJ 3MIHHAMH, 10 MOXKYTh MMPUHMATH BUKJITFOYHO 3HAYCHHS « 1»
Ta «0», MOXYTh BUKOHYBATUCS TPU OCHOBHI [Iii: JIOT1YHE JOJaBaHHsI, JIOTTYHE
MHOYKEHHSI Ta JIOT1YHE 3alepeyueHHsl, 1110 BIAMOBIAA€E JOTTYHUM PYyHKITISIM «ABO»,
«I», «HE», mo3naueHHs sikux HaBeneH1 Ha puc. 13.1

Onepayis nociuno2o dodasanns (A3 FOHKIIIS) TO3HAYAETHCSI CUMBOJIOM «)
abo «v ». Jlana onepanis Bianosijaae jgorivHoMy «ABO». B sikocTi npukiagy Koja
1o peanizye Gynkuiro «AbBOy, MO)KHA HaBECTH TMapajeibHe 3’ €THaAHHS
3aMHUKaIOYHX KOHTAKTIB JIEK1IIbKOX pene. Koo, 10 sSIKoro BXOATh i KOHTaKTH,
OyJie 3aMKHEHUM, SKIIO CTIPAIIoe Xxo4a 0 ojiHe pene. TakuM YWHOM JIOT19HA cyma
JIOPIBHIOE OJIMHUIII TO1, KOJIM X04a O OJMH 3 HOTO JTOJaHKIB BIAMIHHUAN B1Jl HYJIS.

b

0+0=0;

0+1=1
F=a+b+c.. > 1=t

1+1+...+1=1

0+0+....+0=0;



Onepayis n102iuno2o muodicennst (KOH FOHKITIS) TIO3HAYAETHCS CHMBOJIOM «.)
a00 « A ». Onepartis Bianosijae joriunoMy «I». @yHkiio «I» MoxkHa peanizyBaTu,
HAIPUKIIAI, 3’ €THAHHSAM MOCI1JIOBHO 3aMKHEHUX KOHTAKTIB JIEKUIbKOX pele. B
TaKOMY BHUIIAJIKy KOJIO OyJ/ie 3aMKHEHE JIUIIIE Y BUIAJKy KOJIU CHPALIOIOTh BCl
perne.

0-0=0;
F=a-b-...c=<0-1=0;
1-1=1

Onepayis n02iynoeo 3anepeyenus (IHBEPCisT) TO3HAYAETHCS PUCKOIO 200
HITPUXOM HaJ MO3HAUYCHHAM aprymenty. Onepariisi Biamosigae goriyHomy « HD».
[HBepcis oanHULI JOPIBHIOE HYJIO, 1 HaBmaku. [loBiiiHa iHBEpCist HE 3MIHIOE
3HAYEHHA 3MiHHOI: F=a 0=1 1=0 0=0 1=1
Huxue HaBeaeHa TabIuUIs, 1110 CUCTEMATU3YE OCHOBHI OIEpallii:

Tabnuis.13.1 Onepartii noriydoro noaaBanus (ABO) 1 MuoxenHs (1)

Bxinni nani Pesynbrar
a b «ABO» «I»
0 0 0 0
0 1 1 0
1 0 1 0
1 1 1 1

1 Py }

”ABO” ”I” ”HI”

Pucynok 13.1 — [o3HaueHHSI OCHOBHHUX JIOT1UHUX €JIEMEHTIB.

OnHuM 13 6a30BUX IMOHATH ANTeOPH JOTIKH € TIPUHITUIT ITOBIMHOCTI: SKIIO B
onepariii «AbBO» oauHMII 3aMIHUTH HYJISIMHU, & HYJI1 OJIMHHIIIMH, a 3HaK + Ha e, TO
OTPUMAEMO TaKy K caMmy (YHKIIIIO ajie 3 3anepevueHHs M. HaiBaxmBiIior
MPAKTUYHOO BJIACTUBICTIO MPUHIIUAITY TIOJIBIHOCTI € Te, 110 MPU 3aMKUC1 JIOTTYHIX
BUPAa3iB, Ta, BIAMOBIIHO, MPU MOOY/I0BI JIOTIYHUX CXEM, MOKHA CKOPUCTATHUCS
JIUIIe JBOMA TUIIAMHU JIOT1YHUX omnepailiii, Hanpukias «I» ta «HI», ado «ABO» 1
«HI». JloxknagHimie 1ie MUTaHHs pO3MJISIHYTO B MyHKTI 13.5



13.2 Ocnoeni 3akonu 0ynv060i anzeopu.

[Ipu onepartii HaJT OAHIEIO 3MIHHOIO:

1. X+0=X 5. X-0=0
2. X+1=1 6. X-1=X
3. X+X=X 7. X-X =X
4. X + X =1 8. X-X=0
9. X = X

Teopemu Ta 3aKOHU 11 IBOX Ta OlIbIIE 3MIHHUX:

10. x+y=y+x Xxy=yx (mepecTaBHUI 3aKOH)
11, x+y+z=x+(y+2)=(X+Yy)+Z

X-y-z=xX(y-z2)=(X-y) -z (coytygHuUM 3aK0OH)
12, x(y +z)=xy +xz; X+yz=(xX+Yy)(x+2); (po3mOAiILHUN 3aKOH)
13. x+xy =X, x(X+y)=X; (3aKOH MOTJIMHAHHS )
14, (X+Y)y =XY; Xy +Y =X+Y; (3aKOH CKOPOUYCHHS)
15. xy +xy =y; (X+y)(X+Yy)=YVy (3aKOH CKJICIOBaHHS)
16. X+y =X-Y; X-y=X+Y; (Teopema e MopraHa)

13.3 @opmu npedcmasienusn 0ynvoeux QyHkyii.

3amatu OynboBY QYHKIIIIO — 1€ 03Ha4Yae BkazaTu GyHKi («0» un «1») mpu
BCIX MOXKJIMBMX KOMOIHalISIX 3Ha4Y€Hb apryMeHTiB. KokHY KOHKpeTHY
KOMOIHAIlII0 3HaY€Hb BCIX apryMEHTIB Ha3UBaKOTh Habopom. [Ins kopoTkoi popmu
3anucy Habopy BUKOPUCTOBYIOTH 3aIIMC Y BUTJISAI1 JBOTYHOTO YKCia, HUPpaMu
SKOT'0 € 3HAUEHHS 3MIHHUX Yy BU3HAYEHOMY MOPSIIKY, K IPABUIO al(paBITHOMY.
Takum ynHOM 3amicTh 3anucy A=0, B=1, C=1, oTpumyeMo KOMIIaKTHUH 3amuC
011. JIBoiuHe ymcIo, 10 MpeICTaBIse HAOIP HA3UBAIOTh HOMepom Habopy. B
HarroMy BUMajaky N =0-22 +1-2' +1-2° = 3-- TpeTiit HaOip.
[Ipu naprymenTtax icHye 2" HabopiB, mpu n = 3 HAOOPIB Oy1e 8.
Axio GyHKIIA BU3HAYEHA Ha BCiX HA00Opax, BOHA HA3UBAETHCS NOBHICMIO
8U3HAYEHOI0, SIKIIO Ha IeIKUX Habopax 3Ha4eHHs PYHKII] HE 3aJaHO — YACMKOBO
BU3HAYEHOIO.

[cHyr0Th pi3HI ciocoOu 3a1aHHs OYIbOBUX (DYHKITIH.

1. TlpencraBnenns Ha cnoBax. Hampukian ¢hyHKIlISI TPhOX apryMEHTIB
npuiimae 3HaueHHs «1», K10 1Ba Oy/b K1 apryMeHTH abo BCi TpU
JIOPIBHIOIOTH OJUHUIIL. Y BCIX IHIIUX BUIMAJKaX (PYHKIS JOPIBHIOE HYIIO
(MaxxopuTapHa QyHKIIis).

2. Tabnuunuii crioci6. OyHKIISA NpeicTaBlIeHa y BUTIISAA1 TaOIuULI, B AKIN
BUIHCYIOTHCS BC1 MOXKJIMB1 HA0OPH apryMEHTIB Y MOPSIAKY 3pOCTaHHS iX



HOMepiB. JlJisl KO)KHOrO HaOOPy BCTAHOBIIIOETHCS 3HaUeHHs PyHKIT «0» abo
«1». Jlnsg maxxoputapHoi QyHKIIT TaOIUIIS MpUMae BUTIIS:

Ta6mui.13.2 Tabauuna dhopma mpeACcTaBISHH MaXKOPUTAPHOI PYHKITIT

Howmepa A B C F(A,B,C)
HabOPiB

0
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3. Anrebpaiunuii crioci6. IcHyroTh AB1 hopmu QyHKINIH B anreOpaidHOMY
BUTJISIIL, 110 HA3UBAIOTHCSI HOpMaJIbHUMU. [lepiia 113’ FoHKTHBHA HOpMaJibHA
dbopma (JIHD) npencrapisie co60r0 CyMy eIleMeHTapHUX JIOTTYHUX T00YTKIB, B
KOXHI! 3 AKUX apIyMEHT YU HOTro 3arepevyeHHs BXOUTh HEe O1JIbIle OJHOTO pasy.

F(A,B,C) = AB +BC + ABC

KO KOKHHUM TOAAHOK MICTUTh YC1 3MIHHI UM iX 3alepeyeHHs, MaeMO Mepury
CTaHJapTHY (opmy ab0 JOCKOHATY U3’ IOHKTUBHY HOpMalbHy hopmy (JIJHD):

F(A,B,C) = ABC + ABC + ABC

Hpyra ¢popma, un koH rokTUBHA HOpMasbHa hopma (KHD), - noriunmii
T00YTOK €JIEeMEHTAPHUX JIOTTYHUX CyM, KOJIM KOXKHA CyMa MICTUTh BC1 3MIHHI M X
3arepeyeHHs, MaeMo JIpYTy CTaHIapTHY (popmy ab0 T0CKOHATY KOH IOKTUBHY
HopMmanbHy dopmy (JAKHD):

F(AB,C)=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)

[Tepexin Bia TaOauUIIl 70 MEPIIOi CTAHAAPTHOI (POPMU 31HCHIOETHCS TaK: JJIs
KOXXHOTO HabOpy, Ha IKOMY (YHKLIISI TOPIBHIOE OJMHMIIL, 3aITUCYEMO
eJIeMEHTapHUN JOOYTOK yCiX €JI€MEHTIB, IPUUOMY SIKIIIO APTYMEHT B LIbOMY
HaOop1 mpuitmae 3HadeHHs «0», MUIIEMO HOTo 3anepeueHHs.

F(A,B,C) = ABC + ABC + ABC + ABC

[ro mporexypy Ha3MBaIOTh CKJIQJAHHIM CTPYKTYpHOI (popmu 3a oguHUIIIME. J[71s
nepexoay A0 IPYyroi CTaHaapTHOI (popMu HEOOX1THO JJISI KOKHOTO HAbopy, Ha
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SAKOMY (PYHKIIiSI TOPIBHIOE HYJIIO, CKJIACTH €IEMEHTapHY CyMY, 10 TOTO 3K, SKIIO
apryMeHT B I[bOMY Habopi mpuitmae 3HaueHHS «1», MTUIIETbCS HOTO 3anepeyeHHSI.
[ToTiMm enneMeHTapH1 CyMH 00’ € THYIOTHCS OTIEPAIlI€I0 JIOTTYHOTO MHOKEHHS

F(AB,C)=(A+B+C)A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)
Taky npornieypy Ha3UBarOTh CKIAJaHHSIM CTPYKTYPHOI (OpMYIIH 32 HYJISIMU.

4. Yucnoswuii crioci6. s 9ucIoBoro crnoco0y mpeacTaBiIeHHs (PYHKIIT B
nepIii CTaHaapTHIN (HopMi ITiJ 3HAKOM CyMHU NIEpPEepaxoBYIOTHCS HOMepa Ha0opiB,
Ha SKUX (YHKIIiSI TOPIBHIOE OJMHUIIL.

Hanpuxknan, nius MmaxxoputapHoi ¢yHKIii F(a,b,c) = 2(3,5,7).

Jlnis npyroi ctannapTHOI (OpMH 1] 3HAKOM T00YTKY MepepaxoByIOThCSI HOMEpPA
Ha0OpIB, HA AKUX (PYHKI[Is1 JOPIBHIOE HYJIIO.

13.4 Tlepexin Bix 0y 1b0BUX QyHKIIiH 10 CTPYKTYPHHX €XeM i HABNAKH.

J1o 11bOT0 Yacy MH BeJIM pO3MOBY Mpo GYHKIIIT anreOpu JOTiKU He
TOPKAIOYUCH CTPYKTYPH JIOTTUHOTO npucToro. Bapro mam’statu mo GAJI (
byHKIIIs anreOpy JOTiKK) OHO3HAYHO BU3HAYAE CTPYKTYPY JIOTTUHOTO MPUCTPOIO.
SKI110 MU MaEMO y CBOEMY PO3MOPSKEHH] HA01p (PYHKI[IOHAIILHUX BY3JI1B, IO
peanizyloTb OCHOBHI JOTr14H1 GyHKIIT (CKIIaJatoTh PYHKIIOHAIBHO MTOBHY
CUCTEMY), TO 3a IX BUKOPUCTAHHIM MO>KHA MTOOYyBaTH JIOTTYHY CXEMY IO
BUKOHY€E 3aJJaHU aJITOPUTM MEPETBOPEHHS BX1JHUX JIOTTYHUX 3MIHHHX.
3TiIHO 3 TIEPETIKOM JIOTTYHHUX Omepalliid, 3a3HaueHoMy B 1. 13.1 icHye Tpu 6a30Bi
joriyHi onepaii: «I», «ABO», «HI». Takox npu nepexoil 10 NPOESKTYBAHHS
JIOTIYHUX CXEM BapTO MaM’ATaTH, L0 YUCIIO BXOAIB eneMeHTiB «I», « ABO» moxe
OyTH IOBUIBHUM, B TOM Yac sik eneMeHT «HID» Mae 3aBxkau oauH BXiJI.

JInst no0y10BU JIOTIYHOI CXEMHU BApTO JIOT1YHI €JIEMEHTH, 1110 BUKOHYIOTh
nepeadaveHi JoriuHi onepariii, 3a3Hadeni B GAJI, po3MiiyBatu BiJi BXOAY J0
BUXOJy IPUCTPOIO B MOPSIKY, 3a3HAUEHOMY OYJIObBUM BUPA30M.

B sixocTi nmpukiaay moOymoBH JIOTIYHOT CXeMH TTOOYIyEMO JIOTTUHY CXEeMY
10 ®AJI, mo Bu3HaueHa y Tabumi 13.3. SKmo 3BaXUTH Ha BUIIE3a3HAYCHI
MPUHITUITN TOOYI0BH Ta 3aCTOCYBATH iX JIJISl HAIIIOTO BUTIAJKY OTPUMAEMO
CTPYKTYPHY CXeMy, 3a3HaueHy Ha puc. 13.2 .
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Pucynok 13.2 CtpykTypHa cxema peanizallii MaKOpUTApHOT QYHKIIII.

[Tepexin Bii CTPYKTYPHHUX CXeM 10 (PYHKIIIH alreOpH JIOT1KH BiIOYBAETHCS B
00E€pHEHOMY TIOPSAKY.

13.5 ®yHK1iOHAIBLHO MOBHA CHCTEMA JIOTIYHUX CXeM — 1€ TaK1il Habop
CXeM (EJIEMEHTIB), 332 BUKOPUCTAHHS SIKOTO MOKHA peani3yBaTu OyIb — sIKy
JIOT1YHY (PYHKI[I}O TOBIJIBHOTO CTYIIE€HS CKJIaTHOCTI.
OcCK1JIbKY KOHA JIOT14HA (PYHKITIS € KOMOIHAITIEI HAUTIPOCTIMNX (YHKIIIHI
(M3 10HKIII1, KOH FOHKIIIT Ta 1HBEpCIi, TO HAO1p 3 €JIEMEHTIB TPHOX THIIIB, 110
peanizytoTh BianoBiany ¢yHkiio «I», « ABOy», «HI» BiamoBinHO € GyHKITIOHATHHO
nosuuM. Hanpuknan ¢pyHkiio ab+ab MoXHa peasnizyBaTu 3a JOMOMOIOIO IBOX
koMipok «HI» (110 moTpi6Hi a1s oTpuMaHHs iHBepcii a Ta b), ABOX KOMipok «I»,
HEOOXiHUX JUIs TOTO, 11106 OTPUMATH JIOT14Hi 10OYyTKH ab Ta ab, i KOMipKH
«ABOy, 110 noaae 111 J00yTKH.

@DYHKITIOHAIBHO MTOBHI CHCTEMHU MOXKYTh CKIIQJIaTUCS 3 HA0OpPY €JIEMEHTIB,
10 peati3yroTh JOT1YH1 (GYHKIIIT, BIAMIHHI BiJ] HAUIPOCTIIINX.

3aranoM BUAUIAIOTH IT'ATh (YHKI[IOHAJIBHO MMOBHUX CHUCTEM:
1 «ABO», «I», «HI» (moBHMi1 HabIp)
2 «ABOy», «HI»
3 «I», «HI»
4 «ABO — HI»
S «I —HI»

ITokaxxemo 1110 HAOOPH €JIEMEHTIB 2 — 5 JI03BOJISIIOTH MOOYAyBaTH

(GyHKI10HATIBHO MOBHY CUCTEMY €JIEMEHTIB 1, BIAMOBIAHO, peali3yBaTH JTOBUIbHY
DAIJL



Tax, sikio maemo nBa noriudi enemeHTd «ABO» 1 «HI», nis orpumanns
TpeThoro eneMeHTy «I» HeoOxiaHo modyayBatu cxemy puc. 13.3 (a).

X, 1 z 1 F =X +X,=X;- X, 1 F=X,-X,

X | q X,

a)
X 1 71 & F=_1'X_02X1+Xo 1 F=X+X
X | q X,

6)

Pucynok 13.3 — Opranizaiisi OCHOBHUX JIOTIYHUX OTepaniii Ha ocHOBI HaOopiB «ABO», «HI»
(a) Ta «I», «HI» (0).

SAximo Mmaemo HaOip 13 1BOX eneMeHTIB «I», «HI», To mis orpumanHs
(G yHKII10HAJIBLHO MOBHOI CUCTEMH €JIEMEHTIB HEOOX1/THO MOOY1yBaTH €IEMEHT
«ABOy, Tak sk mokaszano Ha puc. 13.3 (0).

1 &

LABO - HI” - HI”

Pucynok 13.4 — [lo3HaueHHS JIOTTYHUX €JIEMEHTIB.

Oynkuisa «AbO — Hly, mo takox gictana Ha3By Qyskuii [lipca abo pyHkmii
Be00a, o3navae, mo F=a+b+c+... Sxmo maemo ogun enemenT «AbO — HIy»
(puc. 13.4), To BiH € yHIBEpCaJIbHUM €JIEMEHTOM, OCKUIBKHU JO3BOJISIE TOOYTyBaTH
enemeHTH «ABO», «I», «<HID» 3a cxemoro, HaBeeHOwO Ha puc. 13.5
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Pucynok 13.5 — Oprasi3aiisi OCHOBHUX JIOTIYHHUX orepariiii Ha ocHoBi enemMeHTiB «ABO — HI».

Jlnst otpuMaHHs 1HBepCii oaHieT 3MiHHOT (oneparttist «HI») noctatHbo nogatu
CHTHAJI, 110 BIAITOBIIAE MM 3MIHHIM Ha oOuaBa Bxoau kona «ABO — HI».

Oyukuia «AbBO» Moxxe OyTH peali3oBaHa MUISIXOM IHBEPTYBaHHS BUXI1JTHOTO
curnany kona «AbBO — HI».

Oynkiisa «I» peanizyerbes 3a gornomororo komipok «ABO — HI» Ha ocHoOBI

3aKOHY 3arepedyeHHs a + b = ab . MoIUBiCTh peanizalii HalmpoCTIIIMX JTOTIYHUX
(GyHKII1i TOBOPUTH MPO YHIBEPCATBHICTh JoriyHUX eneMeHTiB « ABO — HI».

Oynkiisa «I — HIy, mo takoxx Hocuts Ha3By [luddepa, oznavae Take
nepetBopeHHs: F =abc... Enement «I — HI» (puc 13.4) Takox € yHiBEepcaIbHUM
enemeHToM. @OpMyBaHHS OCHOBHHX JIOT1YHHMX OIEpalliii Ha OCHOBI eJleMeHTIB «I —
HI» naBeneno Ha puc. 13.6
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Pucynok 13.6 — Opranizailisi OCHOBHHX JIOT1YHUX ONepalliid Ha OCHOBI eleMeHTIiB «I — HI».

Oyukuito «HI», ToOTO 1HBEepTYBaHHS 3MIHHOI, MOYKHA pealli3yBaTH, SIKIIO
CHUTHAJ BIAIIOBIHMI 111 3MIHHIM, TOJATH Ha OJMH 13 BXoiB kona «I — HI», a Ha
BCI 1HIII BXOJW MOJATH ITIOCTIMHHUI CUTHAJ, III0 O BIJIIOBI1JAB OJIMHMIII:
a-1.1-1..1=a, a0 mojaTH BXiMHUI CUTHAJ HA JBa BXOaH enemenTa «[—HI».

Jliist yTBopeHHs Kosa «I» JoCTaTHhO yBIMKHYTH MOCH1TOBHO K00 «I — HI» 1
iHBepTOp: ab =ab.

Kono «ABO» GynyeThcst y BIAMOBIAHOCTI 3a MpaBuiioM je Moprana:
ab =a+b. Takum unHOM, Kona «I — HI» 103BONSAIOTH peanizyBaTu iHBEpCio,

KOH TOHKIIIFO Ta J13 IOHKII10, a BIJIMOBITHO, HA X OCHOB1 MOXKHa (hOpMyBaTH
JIOT14YH1 KOJa JijIsl peasizalii GyHKIIi TOBITLHOTO CTYMEeHS CKIaIHOCTI.



13.6 Konmponvho — naguanvnuit mecm 00 jaexyii 13.

[Mutanns 13.1

3acTOCOBYIOYHM MPUHIIUI MOBIMHOCTI
MepeTBOPITh PYHKINIIO F =X +Yy +2z B
1HIITY.

[Tutanns 13.2
1o Take 3aKOH «CKJICFOBAaHHS»?

[Tutanns 13.3
[I{o Take 3akoH ne Moprana?

[Tutanns 13.4
II1o Take 3aKOH MOrJIUHAHHS?

I[Iutanua 13.5

Busnaunti HOMep HaOOPy KOJIM TaHO:

A=1, B=0, C=1.

ITntanng 13.6
IITo Take mockoHalla KOH FOKTHBHA
HOopManbHa (hopma (JIKHD)?

IIntannaga 13.7
IIlo Take noCKOHaNa U3 FOHKTUBHA
HopMaiibHa popma (JJJHD)?

[Tutanns 13.8
OO6epiTh cucTemy 110 HE €
(GYHKIIIOHAJIBHO MTOBHOIO.
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Buobip npaeunvnoi 6ionogioi:
l-x-y-z=F

2_X.y-Z-F
3—x+y+z=F

Buoip npasunvnoi 6ionosioi:
1—xy+xy=y;

2—X+Yy=X-Y;
3 — x(y +2) = Xy +Xz;

Buoip npasunvnoi 6ionogioi:
l-x+y=b+y

2—X+y=X-Y;
3—Xy+y =X+Y;

Buoip npasunvnoi ¢ionosioi:

1-x+xy=x;
2 — x(y +2) =Xy + Xz
3-X-X=0

Buoip npasunvnoi ¢ionosioi:

1-2
2-4
3-5

Buoip npasunvhoi 6ionosioi:
1—- F(ABC)=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)
2 — F(AB,C)= AB +BC + ABC
3 - F(AB,C) = ABC + ABC + ABC + ABC

Buoip npasunvnoi ¢ionosioi:

1 - F(ABC)=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)(A+B)
2 — F(A,B,C) = ABC + ABC + ABC + ABC
3 - F(A,B,C) = ABC + ABC + AB

Buoip npasunvnoi ¢ionosioi:
1— «Ab0», «HI»

2— «HI—1D»

3— «4h0 — HI»
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